

महत्वपूर्ण एवं खास

सरगुजा लोकसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी

रेणुका सिंह विजयी

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के 11 सीटों में हुए लोकसभा चुनाव के परिणाम में सबसे पहले सरगुजा लोकसभा सीट का परिणाम आया है। यहां भाजपा की उम्मीदवार रेणुका सिंह ने अपने निकटतम कांग्रेस के प्रतिद्वंद्वी डॉ. खेलसाय सिंह को 1 लाख 35 हजार मतों से करारी शिकस्त दी है। गौरतलब हो कि सरगुजा लोकसभा सीट बहुत महत्वपूर्ण सीटों में से एक है यहाँ से वर्तमान समय में छत्तीसगढ़ की सरकार में दो कैबिनेट मंत्री आते हैं। जिसमें से टीएस सिंहदेव और प्रमोद सिंह हैं।



युवक पर चाकू से प्राणघातक हमला, रिपोर्ट दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। पुरानी रंजिश के चलते युवक को चाकू मारकर प्राणघातक हमला करने की रिपोर्ट कोतवाली थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार संतोषीनगर टिकरापारा रायपुर निवासी एकलव्य सिंह 20 वर्ष पिता डागेधर साहू ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि कालीबाड़ी चौक देवांगन पान टेला के पास सिगरेट खरीदते समय पुरानी रंजिश के चलते नेहरु नगर कोतवाली निवासी दाड निषाद 22 वर्ष पिता पंचू निषाद एवं उसके दो साथियों ने मिलकर जांच पर चाकू मारकर प्राणघातक हमला किया। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

सूने मकान का ताला तोड़कर सोने एवं चांदी के जेवर सहित नगदी पार

रायपुर (आरएनएस)। सूने मकान का ताला तोड़कर कमरे के अंदर प्रवेशकर आलमारी में रखी नगदी व सोने एवं चांदी के जेवर चोरी किये जाने की रिपोर्ट गुडियारी थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार प्रेमनगर गुडियारी रायपुर निवासी टी बालकृष्णराव 35 वर्ष पिता टी लक्ष्मण राव ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि गुडियारी प्रेम नगर से मकान का ताला तोड़कर कमरे के अंदर प्रवेश कर आलमारी में रखे सोने एवं चांदी के जेवर सहित नगदी 9 हजार रुपये किसी ने करीब 3 लाख रुपये की चोरी कर लिया है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

भीषण गर्मी में सब्जियां हुई बेस्वाद

रायपुर (आरएनएस)। भीषण गर्मी में एक ओर जहां सब्जियों की कीमतें आसमान छू रही है तो वहीं दूसरी ओर सब्जियां बेस्वाद भी हो गई है। तेज धूप व भीषण गर्मी के कारण सब्जियां सूखने व सड़ने लगी है, जिसके चलते सब्जियां बेस्वाद हो गई है। प्रदेश में इन दिनों भीषण गर्मी पड़ रही है। कई जिलों का तापमान 45 डिग्री से ऊपर चल रहा है। ऐसे में सब्जियों पर भीषण गर्मी का खासा असर पड़ा है। भीषण गर्मी के कारण सब्जियों का उत्पादन कम होने से इसकी आवक शहरों में कम हो गई है, जिसके कारण सब्जियों की कीमतें आसमान छू रही है। एक ओर जहां भीषण गर्मी के कारण सब्जियों की आवक कम हो गई वहीं तेज धूप व गर्मी से सब्जियां सूखने व सड़ने भी लगी है। ताजा सब्जियां भी भीषण गर्मी के कारण एक-दो दिन में ही सूखने लगी है, जिससे सब्जियां खाने में बेस्वाद हो गई है। ठंड और बारिश के मौसम में सब्जियों में जो स्वाद रहता है वो स्वाद अब गर्मी के मौसम में नहीं है।

जमीन की रजिस्ट्री कराके पूनः बेचा, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। महिला की भूमि को 65 लाख रुपये में सौदा कर 25 लाख रुपये का चेक दिया व रजिस्ट्री कराकर शेष रकम को भूमि का नामांतरण करने के बाद देने की बात कहकर बिक्री सूदा भूमि को पुनः बिक्रीकर धोखाधड़ी किया। मिली जानकारी के अनुसार अर्वातिविहार तेलीबांधा रायपुर निवासी शशिकान्त शर्मा 63 वर्ष पिता जगमोहन शर्मा ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि सोहागाबाई चंद्राकर की कोहका भिलाई स्थित भूमि 0-42 हेक्टेयर भूमि जो 1980 में बिक्री सूदा भूमि को प्रार्थी से संपर्क कर भूमि का सूदा 65 लाख रुपये में करके 25 लाख रुपये का चेक देकर भूमि को दुर्गा से रजिस्ट्री कराके शेष रकम नामान्तरण के बाद देना कहकर नरेन्द्र चंद्राकर शिवाजी नगर कोहका भिलाई दुर्गा निवासी ने बिक्रय भूमि को पुनः बिक्री कर धोखाधड़ी किये जाने की रिपोर्ट शिविल लाईन थाने में प्रार्थी ने दर्ज कराया है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया गया है।

भाजपा प्रत्याशी गोमती साय की बढ़त जारी

रायगढ़। रायगढ़ में भाजपा प्रत्याशी गोमती साय 593150 वोटों से आगे चल रही हैं। इनकी टक्कर सीधे कांग्रेस के लालजीत सिंह राठिया से हैं। प्रारंभिक रणनीति में लालजीत ने अच्छी बढ़त के साथ शुरुआत की थी। लेकिन, बाद में पीछे हटते चले गए।



गौरतलब है कि रायगढ़ लोकसभा में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और उनके मंत्रिमंडल में शामिल रहे विष्णुदेव साय की प्रतिष्ठा दांव पर थी। छत्तीसगढ़ से एकमात्र मंत्री विष्णुदेव का टिकट काटकर पार्टी ने गोमती साय पर दांव खेला था। गोमती ने पूरे प्रचार में पीएम मोदी के नाम पर

नेताओं की मांनें तो रायगढ़ सीट इसलिए भी प्रतिष्ठा की थी क्योंकि मोदी मंत्रीमंडल के एकमात्र मंत्री इस सीट से आते थे। पार्टी ने सांसद के खिलाफ एंटी इनकंबेंसी खत्म करने के लिए ही टिकट काटकर नए उम्मीदवार को मैदान में उतारा गया था। पिछले चार लोकसभा चुनाव से रायगढ़ में भाजपा की जीत हो रही है। इसके अलावा रायगढ़ में 28 हजार से ज्यादा वोटों ने भाजपा-कांग्रेस के अलावा दूसरी पार्टियों को भी नकार दिया था। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रायगढ़ में चुनावी सभा की थी। भाजपा के वरिष्ठ

का बटन दबाया था। यही कारण है कि छत्तीसगढ़ की 11 लोकसभा में नोटा के मामले में रायगढ़ लोकसभा पांचवें नंबर पर था। बीते लोकसभा चुनाव की ही बात करें तो 2014 में भाजपा के मौजूदा सांसद विष्णुदेव साय के साथ कांग्रेस की आरती सिंह मैदान में थी। इसके अलावा 8 और उम्मीदवार सांसद की कुर्सी के लिए चुनावी मैदान में उतरे थे। मतदान हुआ तो करीब ढाई प्रतिशत लोगों ने साय एवं आरती समेत सभी प्रत्याशियों को सीधे-सीधे नकार दिया था और मतदान के दिन ईवीएम में नोटा (इनमें से कोई नहीं) का बटन दबाया था।

रायगढ़ लोकसभा चुनाव में नोटा के मामले में रायगढ़ लोकसभा पांचवें नंबर पर था। बीते लोकसभा चुनाव की ही बात करें तो 2014 में भाजपा के मौजूदा सांसद विष्णुदेव साय के साथ कांग्रेस की आरती सिंह मैदान में थी। इसके अलावा 8 और उम्मीदवार सांसद की कुर्सी के लिए चुनावी मैदान में उतरे थे। मतदान हुआ तो करीब ढाई प्रतिशत लोगों ने साय एवं आरती समेत सभी प्रत्याशियों को सीधे-सीधे नकार दिया था और मतदान के दिन ईवीएम में नोटा (इनमें से कोई नहीं) का बटन दबाया था।

सरगुजा के बाद भाजपा ने जीता दुर्ग, कांग्रेस की प्रतिमा हारी

दुर्ग। मतगणना की शुरुआत से ही दुर्ग थी। इस लोकसभा चुनाव में कांग्रेस उक्त लोकसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी विजय बघेल को लगातार बढ़त मिल रही थी। अंततः कांग्रेस प्रत्याशी प्रतिमा चन्द्राकर को हराकर विजय बघेल ने दुर्ग लोकसभा सीट अपने नाम कर ली।



गौरतलब है कि दुर्ग लोकसभा सीट पर ज्यादातर कांग्रेस का कब्जा रहा है। क्षेत्र के मतदाताओं ने नौ बार हाथ को साथ देकर कांग्रेसी प्रत्याशी को विजयी बनाया है। संसदीय क्षेत्र में भाजपा का कमल पांच बार खिल चुका है वहीं दो बार जनता दल का चक्र भी मतदाताओं के बीच चलने में कामयाब रहा है। दुर्ग लोकसभा सीट पर वर्तमान में कांग्रेस का कब्जा था। भीषण मोदी लहर में प्रदेश की एकमात्र दुर्ग लोकसभा सीट पर कांग्रेस को जीत मिली

सीट को बचाने तथा भाजपा खोई हुई पुरानी सीट को हासिल करने के लिए चुनाव लड़ रही थी। भाजपा ने प्रत्याशी घोषित कर दिया है, लेकिन कांग्रेस दुर्ग फतह कर सकने योग्य प्रत्याशी की तलाश में जुटा हुआ है। दोनों ही पार्टियों द्वारा सामाजिक वोटों के गुणा-भाग को भी ध्यान में रखा जा रहा है। दुर्ग संसदीय सीट के अब तक चुनावी नतीजों पर गौर करें तो लोकसभा क्षेत्र की जनता ने सर्वाधिक नौ बार कांग्रेस प्रत्याशी को अपना प्रतिनिधि चुनकर संसद में भेजा है। राजनीतिक प्रश्नों की मांनें तो कांग्रेस के लिए दुर्ग लोकसभा जीतना प्रतिष्ठा का सवाल बन गया था।

बृजमोहन निवास पर मना भाजपा की जीत का जश्न

» समर्थकों ने लड्डुओं से कराया एक दूसरे का मुह मीठा

रायपुर (आरएनएस)। लोकसभा चुनाव में भाजपा की ऐतिहासिक जीत का जश्न वरिष्ठ भाजपा नेता व रायपुर लोकसभा के भाजपा संचालक बृजमोहन अग्रवाल के शंकर नगर निवास पर मनाया गया। यहां उपस्थित भाजपा कार्यकर्ताओं और मोदी समर्थकों ने टीवी सेट के सामने बैठकर रायपुर सहित देश भर के चुनावी परिणामों पर नजर बनाये हुए थे। जैसे ही भाजपा के जीत की खबर आती रही वे उत्साहित होते रहे। भाजपा को अपराजेय बढ़त मिलते ही यहां मिठाईयों का दौर चला। लड्डुओं से एक दूसरे का मुह मीठा कराकर, गुले मिलकर भाजपा की जीत की बधाई दी। इस अवसर पर राजेन्द्र अग्रवाल, बालाराम सेन, राम शिवहरे, अर्जुन सिदार, रमेश जैन, आनंद शिवहरे, देवेन्द्र गुप्ता सहित अनेक लोग उपस्थित थे।



तीन ईनामी समेत 7 नक्सली गिरफ्तार

» 3 नक्सली एक-एक लाख के ईनामी, एक महिला अध्यक्ष भी पकड़ायी

जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की दंतवाड़ा जिला पुलिस ने अलग-अलग थाना क्षेत्रों में दबिश देकर 1-1 लाख के ईनामी 3 सहित कुल 7 नक्सलियों को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है, जो संगीन वारदातों में वाछित रहे हैं। बस्तर आईजी विवेकानंद सिंहा ने बताया कि बारसूर थाने से पुलिस का संयुक्त बल गश्त सर्चिंग के लिए रवाना किया गया



था। ग्राम मुचनार के निकट जंगल में कुछ संदेही किस्म के लोग पुलिस को देखकर भागने लगे, जिनका पीछा कर 5 नक्सली पंडाराम कश्यप, संतूराम कश्यप, फगडू कश्यप (तोड़म जनमिलिशिया कमांडर (ईनामी एक लाख, जोगा कश्यप एवं रैमती माड्डी (एएमएस अध्यक्ष) ईनामी एक लाख को

दबोच लिया गया। एक अन्य कार्रवाई में बचेली थाना पुलिस ने बचेली साप्ताहिक बाजार में वारदात के इरादे से रेकी करने आए दो नक्सलियों सत्री अवलम सीएमएम सदस्य एवं मुद्दा अयोम सीएनएम कमांडर को बाजार की घेराबंदी कर गिरफ्तार किया है। सिंहा ने बताया कि पकड़ाए नक्सली लम्बे समय से एरिया कमेटी में जुड़कर कार्य कर रहे थे। उक्त नक्सली मुख्य रूप से संतरी ड्यूटी, सड़क खोदने, ग्रामवासियों को नक्सलियों की मीटिंग में बुलाने एवं रेकी करने

का कार्य करते थे। गिरफ्तार सदस्य नक्सली संगठन में ग्रामीणों को जोड़कर रखने, नक्सलियों के लिए भोजन व्यवस्था करने, गांव के युवक-युवतियों को संगठन में जोड़ने, लीडरों के इशारे पर बम लगाकर पुलिस को क्षति पहुंचाने, गांव-गांव में केम्प लगाकर वही सिलाई करने, ग्रामीणों को नक्सली मीटिंग में बुलाने के अलावा नक्सलियों को दवाइयों व अन्य दैनिक सामान उपलब्ध कराने का काम करते थे। उन्होंने बताया कि पकड़े गए नक्सलियों से पूछताछ के दौरान नक्सली गतिविधियों के बारे में महत्वपूर्ण सुराग हाथ लगे हैं।

नमो नमो की गूँज कायम, छत्तीसगढ़ की 9 सीटों पर भाजपा आगे

रायपुर (आरएनएस)। देश में 17वीं लोकसभा के गठन के लिए हुए लोकसभा चुनाव में आए रूझान से स्पष्ट होता है कि इस बार भी देश में नमो नमो की गूँज कायम है। जनता दोबारा प्रधानमंत्री के रूप में नरेंद्र मोदी को चाहती है। अब तक आए रूझान के अनुसार एनडीए 320 सीटों पर आगे चल रही है। वहीं निर्वाचन आयोग छत्तीसगढ़ द्वारा जारी परिणाम के अनुसार छत्तीसगढ़ की 11 सीटों में 9 सीटों पर भाजपा आगे चल रही है। जारी मतगणनाके अनुसार 11 लोकसभा सीटों में अब तक सरगुजा की भाजपा प्रत्याशी रेणुका सिंह, कांग्रेस के प्रत्याशी से सर्वाधिक 328185 वोटों से आगे चल रही है। दूसरे क्रम में दुर्ग के भाजपा प्रत्याशी



विजय बघेल अपनी निकटतम प्रतिद्वंद्वी से 104310 वोटों से आगे चल रहे हैं वहीं रायपुर के प्रतिष्ठित मुकाबले में बीजेपी प्रत्याशी सुनील सोनी कांग्रेस प्रत्याशी प्रमोद दुबे से 82842 मतों से आगे चल रहे हैं। बस्तर में कांग्रेस प्रत्याशी दीपक बैज भाजपा प्रत्याशी से 29457 वोटों से आगे चल रहे हैं। जांजगीर-चांपा में गुहाराम अजगले कांग्रेस प्रत्याशी से 32999 वोटों से आगे चल रहे

कांग्रेस के प्रत्याशी से 43916 वोटों से आगे चल रहे हैं। कांकेर में भाजपा प्रत्याशी मोहन मंडावी अपने निकटम प्रतिद्वंद्वी कांग्रेस के बीरेश ठाकुर से 15382 वोटों से आगे चल रहे हैं। पूर्व मुख्यमंत्री एवं भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष डॉ. रमन सिंह की लोकसभा राजनांदगांव में सर्वाधिक प्रतिष्ठा के मुकाबले में भाजपा प्रत्याशी संतोष पाण्डेय कांग्रेस प्रत्याशी भोला राम सिन्हा से 54336 वोटों से आगे चल रहे हैं। भारत निर्वाचन आयोग छत्तीसगढ़ द्वारा जारी की गई मतगणना के अनुसार समाचार लिखे जाने तक उक्त चुनाव परिणाम घोषित किये गये हैं। अंतिम राउंड में चुनाव परिणाम में बदलाव की पूर्ण संभावना है।

नौकरी के लिए ऑनलाइन आवेदन करते खाते से 30 हजार निकले

» नौकरी डाट काम वेबसाइट पर धोखाधड़ी का शिकार हुआ युवक

कोरबा (आरएनएस)। अब ऑनलाइन आवेदन के नाम पर ठगी की शुरुआत हो गई है। एक बेरोजगार युवक ने नौकरी हासिल करने के लिए नौकरी डाट कॉमि वेबसाइट में आवेदन करने के बाद जैसे ही 20 रुपये का शुल्क ऑनलाइन भुगतान किया, उसके खाता से 30 हजार रुपए निकल गए। जानकारी के अनुसार दीपका थानांतर्गत प्रगति नगर निवासी शुभम पाठक को तथाकथित नौकरी डाट कॉमि से कई बार कॉल आया था। उसे बताया गया था कि नौकरी के लिए आवेदन करने पर उसे शुल्क के तौर पर मात्र 20 रुपये का भुगतान करना



होगा, जो किसी भी संस्था का सामान्य आवेदन शुल्क रहता है। शुभम ने भी ऑनलाइन आवेदन करते समय 20 रुपये की राशि ऑन लाइन जमा की और इस बीच शुभम के मोबाइल पर एक मैसेज आया, जिसमें 30 हजार 89 रुपये बैंक खाता से कटना बताया गया। शुभम को ठगी का आभास हुआ और उसने शिकायत दीपका थाना में दर्ज कराई। अज्ञात आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला पंजीबद्ध कर विवेचना की जा रही है।

सिलेब्स के बीच हिट गौरी खान के स्टोर पर पहुंचीं माधुरी दीक्षित

बॉलिवुड के बादशाह शाहरुख खान की पत्नी गौरी खान पिछले कुछ वर्षों में सबसे स्ट्रॉन्ग ऑनप्रन्यर के रूप में उभरी हैं। अब वह इंटीरियर डिजाइनर के रूप में टॉपमोस्ट प्रॉजेक्ट्स पर काम कर रही हैं। हाल ही में गौरी के स्टोर गौरी खान डिजाइन्स पर ऐक्ट्रेस माधुरी दीक्षित ने ने विजिट किया। इसके बाद गौरी ने कुछ तस्वीरें भी शेयर कीं जिनसे पता चलता है कि दोनों के बीच कैसा बॉन्ड है। इस मुलाकात पर खुशी जाहिर करते हुए गौरी ने



सिलेब्स के बीच हिट है। ऐश्वर्या राय बचन, रणबीर कपूर, आलिया भट्ट और शाहिद कपूर समेत कई बॉलिवुड स्टार्स उनके स्टोर पर विजिट कर चुके हैं। यही नहीं, गौरी ने रणबीर कपूर, सिद्धार्थ मल्होत्रा, जैकलीन फर्नांडिस सहित कई सिलेब्रिटीज के घरों को डिजाइन किया है।

जैकलीन फर्नांडिस ने बताया वह किसे कर रही हैं डेट

बीटाउन हसीना जैकलीन फर्नांडिसको डेट करने का सपना कई लड़के देखते हैं लेकिन यह अदाकारा इन दिनों किसी और को डेट करने में बिजी हैं। इस बारे में उन्होंने हाल ही में एक इंटरव्यू के दौरान बताया। जब जैकलीन से उनकी रिलेशनशिप लाइफ को लेकर सवाल हुआ तो अदाकारा ने बताया, मैं अपनी बिल्ली म्यू म्यू को डेट कर रही हूँ। मेरे पास अब चार बिलियां हैं। म्यू म्यू का पति है और उनके दो बच्चे हैं। मेरे पास अब परिवार है और मैं कैट पैरेंट हूँ। अब जैकलीन के इस कॉमेंट का



मतलब तो यही हुआ कि यह हसीना फिलहाल सिंगल है और इस दौर को वह काफी इंजॉय भी कर रही हैं। बता दें कि जैकलीन अपनी बिलियों से काफी प्यार करती हैं। वह अक्सर उनके साथ तस्वीरें भी इंस्टाग्राम पर शेयर करती दिख जाती हैं। वर्क फ्रंट की बात करें तो ऐसी रिपोर्ट्स हैं कि जैकलीन फिल्म कुली नंबर 1 की रीमेक और किक 2 में नजर आ सकती हैं। हालांकि अभी तक इस बारे में न तो ऐक्ट्रेस और न ही मेकर्स की ओर से कोई बयान सामने आया है।

डायबीटीज के मरीजों को लिवर कैंसर का खतरा अधिक : स्टडी

कहते हैं डायबीटीज, लाइफस्टाइल से जुड़ी बीमारी है जो गलत खानपान की वजह से होती है और एक बार डायबीटीज हो जाए उसके बाद कई और बीमारियों का भी खतरा बढ़ जाता है। अब तो ये बात इस नई स्टडीसे साबित भी हो गई है। नई स्टडी में बताया गया है कि टाइप-2 डायबीटीज से पीड़ित मरीजों में लिवर से जुड़ी 2 बीमारियों- लिवर सिरोसिस और लिवर कैंसर होने का खतरा कई गुना बढ़ जाता है। यूरोप के 1 करोड़ 80 लाख लोगो को स्टडी में किया गया शामिल बीएमसी मेडिसिन नाम के जर्नल में प्रकाशित इस स्टडी की

मांनें तो यूरोप के डायबीटिक मरीजों की जब लेटर स्टेज में जांच की गई तो उनमें लिवर से जुड़ी बीमारियों की वजह से मौत के आंकड़े काफी अधिक पाए गए। इस स्टडी में यूरोप के 1 करोड़ 80 लाख वैसे लोगों को शामिल किया गया था जो टाइप 2 डायबीटीज से पीड़ित थे। स्टडी में कहा गया है कि डायबीटीज से पीड़ित मरीजों को इस जानलेवा बीमारी से बचने के लिए अपनी सेहत पर लगातार नजर रखने की जरूरत है। हर 6 में से 1 व्यक्ति में गंभीर रूप ले लेती है हृस्त्रक्ष नॉन एल्कोहॉलिक फेटी लिवर डिजीज पश्चिमी देशों के एक चौथाई लोगों को प्रभावित करता है



और यह लिवर से जुड़ी दुनिया की सबसे कॉमन बीमारी है। लिवर की यह बीमारी मोटापा और टाइप 2 डायबीटीज से बेहद क्लोजली जुड़ी हुई है। वैसे तो हृस्त्रक्ष हानिकारक परिस्थिति नहीं है लेकिन हर 6 में से 1 व्यक्ति में यह बीमारी गंभीर रूप ले लेती है जिससे लिवर इंजुरी, लिवर सिरोसिस, लिवर फेलियर और यहां तक की लिवर कैंसर का भी खतरा रहता है।